Trapezprofil TP 35 Negativlage

Belastungstabellen fur gleichmaBig verteilte Auflast

lhr Produz@“t"'!

Zeile 1:zul. g ohne Durchbiegungsbeschrénkung ®
Zeile 2: zul. g mit einer Durchbiegungsbeschréankung von 1/150
Zeile 3:zul. g mit einer Durchbiegungsbeschréankung von 1/300 dac h b IeChe a de
Zeile 4:zul. g mit einer Durchbiegungsbeschrankung von /500

TP35 Negativiage Deckbreite 1035 mm

207 207
AR R 3 /jL% /L{
/~\ /~\ T35
L % R m— xS
40 40 Wasserlaufrille 119 88
Endauflagerbreite la,A = 40mm
tn g Zeile Zuléssige Flachenlast zul. g [kN/m?2] bei einer Stltzweite | [m]:
[mm] [kN/m?2] (s.0.) 0,90 1,20 1,50 1,80 2,10 2,40 2,70 3,00 3,30 3,60 3,90 4,20
1 5,21 2,93 1,87 1,30 0,96 0,73 0,58 0,47 0,39 0,33 0,28 0,24
050 0.047 2 5,21 2,93 1,87 1,30 0,94 0,63 0,44 0,32 0,24 0,19 0,15 0,12
’ ’ 3 5,21 2,52 1,29 0,75 0,47 0,32 0,22 0,16 0,12 0,09 0,07 0,06
4 3,58 1,51 0,77 0,45 0,28 0,19 0,13 0,10 0,07 0,06 0,04 0,04
1 6,82 3,84 2,46 1,71 1,25 0,96 0,76 0,61 0,51 0,43 0,36 0,31
0.60 0.057 2 6,82 3,84 2,46 1,71 1,22 0,82 0,57 0,42 0,31 0,24 0,19 0,15
’ ’ 3 6,82 3,26 1,67 0,97 0,61 0,41 0,29 0,21 0,16 0,12 0,10 0,08
4 4,64 1,96 1,00 0,58 0,37 0,24 0,17 0,13 0,09 0,07 0,06 0,05
1 9,52 5,35 3,43 2,38 1,75 1,34 1,06 0,86 0,71 0,59 0,51 0,44
0.75 0,071 2 9,52 5,35 3,43 2,38 1,66 1,11 0,78 0,57 0,43 0,33 0,26 0,21
3 9,52 4,46 2,28 1,32 0,83 0,56 0,39 0,29 0,21 0,17 0,13 0,10
4 6,34 2,67 1,37 0,79 0,50 0,33 0,23 0,17 0,13 0,10 0,08 0,06




Trapezprofil TP 35 Negativlage

Belastungstabellen fir gleichméaBig verteilte Auflast thr produzevxt...!

Zeile 1:zul. g ohne Durchbiegungsbeschrankung

Zeile 2: zul. g mit einer Durchbiegungsbeschrankung von 1/150 daCh b IeChe . de

Zeile 3:zul. g mit einer Durchbiegungsbeschrankung von /300
Zeile 4:zul. g mit einer Durchbiegungsbeschréankung von 1/500

TP35 Negativlage

Deckbreite 1035 mm

AR R 34 = = 40
< ~ ﬁ% NN\ T3
40 60 40 Wasserlaufrille W s
Endauflagerbreite la,A = 40mm Zwischenauflagerbreite 1a,B = 60 mm
tn g Zeile Zuléssige Flachenlast zul. g [kN/m?2] bei einer Stltzweite | [m]:
[mm] [KN/m2] (s.0.) 0,90 1,20 1,50 1,80 2,10 2,40 2,70 3,00 3,30 3,60 3,90 4,20
1 3,66 2,34 1,63 1,20 0,93 0,73 0,58 0,47 0,39 0,33 0,28 0,24
050 0.047 2 3,66 2,34 1,63 1,20 0,93 0,73 0,58 0,47 0,39 0,33 0,28 0,24
’ ’ 3 3,66 2,34 1,63 1,20 0,93 0,73 0,53 0,39 0,29 0,22 0,18 0,14
4 3,66 2,34 1,63 1,08 0,68 0,46 0,32 0,23 0,18 0,13 0,11 0,08
1 5,06 3,22 2,24 1,65 1,25 0,96 0,76 0,61 0,51 0,43 0,36 0,31
0,60 0057 2 5,06 3,22 2,24 1,65 1,25 0,96 0,76 0,61 0,51 0,43 0,36 0,31
’ 3 5,06 3,22 2,24 1,65 1,25 0,96 0,69 0,50 0,38 0,29 0,23 0,18
4 5,06 3,22 2,24 1,40 0,88 0,59 0,41 0,30 0,23 0,17 0,14 0,11
1 7,48 4,73 3,28 2,38 1,75 1,34 1,06 0,86 0,71 0,59 0,51 0,44
0,75 0,071 2 7,48 4,73 3,28 2,38 1,75 1,34 1,06 0,86 0,71 0,59 0,51 0,44
3 7,48 4,73 3,28 2,38 1,75 1,34 0,94 0,69 0,52 0,40 0,31 0,25
4 7,48 4,73 3,28 1,91 1,20 0,80 0,57 0,41 0,31 0,24 0,19 0,15




Trapezprofil TP 35 Negativlage

Belastungstabellen fur gleichmaBig verteilte Auflast

i Produzent-

Zeile 1:zul. g ohne Durchbiegungsbeschrénkung ®
Zeile 2: zul. g mit einer Durchbiegungsbeschréankung von 1/150
Zeile 3:zul. g mit einer Durchbiegungsbeschréankung von 1/300 daCh b IeChe a de
Zeile 4:zul. g mit einer Durchbiegungsbeschrankung von /500

TP35 Negativlage

(R RTHRTHRTHATHATHATHATTRT RN 207 207
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Deckbreite 1035 mm

40 120 40 I
Wasserlaufrille 11
ATl Te[-1d Endauflagerbreite la,A = 40mm Zwischenauflagerbreite 1a,B = 120 mm
tn g Zeile Zulassige Flachenlast zul. g [kN/m?] bei einer Stitzweite | [m]:
[mm] [kN/m2] (s.0.) 0,90 1,20 1,50 1,80 2,10 2,40 2,70 3,00 3,30 3,60 3,90 4,20
1 4,14 2,59 1,78 1,30 0,96 0,73 0,58 0,47 0,39 0,33 0,28 0,24
0.50 0.047 4,14 2,59 1,78 1,30 0,96 0,73 0,58 0,47 0,39 0,33 0,28 0,24

4,14 2,59 1,78 1,30 0,96 0,73 0,53 0,39 0,29 0,22 0,18 0,14
4,14 2,59 1,78 1,08 0,68 0,46 0,32 0,23 0,18 0,13 0,11 0,08

5,68 3,55 2,43 1,71 1,25 0,96 0,76 0,61 0,51 0,43 0,36 0,31
5,68 3,55 2,43 1,71 1,25 0,96 0,76 0,61 0,51 0,43 0,36 0,31

0,60 0,057 5,68 3,55 2,43 1,71 1,25 0,96 0,69 0,50 0,38 0,29 0,23 0,18
5,68 3,55 2,42 1,40 0,88 0,59 0,41 0,30 0,23 0,17 0,14 0,11
8,33 5,18 3,43 2,38 1,75 1,34 1,06 0,86 0,71 0,59 0,51 0,44
0.75 0.071 8,33 5,18 3,43 2,38 1,75 1,34 1,06 0,86 0,71 0,59 0,51 0,44

8,33 5,18 3,43 2,38 1,75 1,34 0,94 0,69 0,52 0,40 0,31 0,25
8,33 5,18 3,30 1,91 1,20 0,80 0,57 0,41 0,31 0,24 0,19 0,15
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Trapezprofil TP 35 Negativlage

Belastungstabellen fur gleichmaBig verteilte Auflast

lhv Produz@“t"'!

Zeile 1:zul. g ohne Durchbiegungsbeschrankung
Zeile 2:zul. g mit einer Durchbiegungsbeschrankung von 1/150 N
Zeile 3:zul. g mit einer Durchbiegungsbeschrankung von /300 dac h b IGChe " de

Zeile 4:zul. g mit einer Durchbiegungsbeschréankung von 1/500

TP35 Negativiage Deckbreite 1035 mm

TR T —— = id
< ~ 7 ﬁ% /:Ei /\ /\ Tss
40 60 60 40 Wasserlaufrille ITlTI >
Endauflagerbreite la,A = 40mm Zwischenauflagerbreite la,B = 60 mm
tn g Zeile Zuléssige Flachenlast zul. g [kN/m?2] bei einer Stltzweite | [m]:
[mm] [kN/m?] (s.0.) 0,90 1,20 1,50 1,80 2,10 2,40 2,70 3,00 3,30 3,60 3,90 4,20
1 4,37 2,81 1,87 1,30 0,96 0,76 0,62 0,52 0,44 0,37 0,32 0,27
050 0.047 2 4,37 2,81 1,87 1,30 0,96 0,76 0,62 0,52 0,44 0,35 0,28 0,22
’ ’ 3 4,37 2,81 1,87 1,30 0,89 0,59 0,42 0,30 0,23 0,18 0,14 0,11
4 4,37 2,81 1,46 0,85 0,53 0,36 0,25 0,18 0,14 0,11 0,08 0,07
1 6,05 3,84 2,46 1,71 1,31 1,04 0,85 0,70 0,59 0,50 0,43 0,37
0,60 0057 2 6,05 3,84 2,46 1,71 1,31 1,04 0,85 0,70 0,59 0,46 0,36 0,29
’ 3 6,05 3,84 2,46 1,71 1,15 0,77 0,54 0,39 0,30 0,23 0,18 0,14
4 6,05 3,70 1,89 1,10 0,69 0,46 0,32 0,24 0,18 0,14 0,11 0,09
1 8,95 5,35 3,43 2,49 1,91 1,52 1,23 1,02 0,85 0,72 0,61 0,53
0,75 0,071 2 8,95 5,35 3,43 2,49 1,91 1,52 1,23 1,02 0,81 0,62 0,49 0,39
3 8,95 5,35 3,43 2,49 1,57 1,05 0,74 0,54 0,40 0,31 0,25 0,20
4 8,95 5,05 2,58 1,50 0,94 0,63 0,44 0,32 0,24 0,19 0,15 0,12




Trapezprofil TP 35 Negativlage

Belastungstabellen fur gleichmaBig verteilte Auflast

i Produzent-

Zeile 1:zul. g ohne Durchbiegungsbeschrénkung ®
Zeile 2: zul. g mit einer Durchbiegungsbeschréankung von 1/150
Zeile 3:zul. g mit einer Durchbiegungsbeschréankung von 1/300 daCh b IeChe a de
Zeile 4:zul. g mit einer Durchbiegungsbeschrankung von /500

TP35 Negativiage Deckbreite 1035 mm ‘
TR T = it
< ~ 7 ﬁ% /:Ei /\ /\ T3
40 120 120 40 Wasserlaufrille ITlTI ks
Endauflagerbreite la,A = 40mm Zwischenauflagerbreite 1a,B = 120 mm
tn g Zeile Zuléssige Flachenlast zul. g [kN/m?2] bei einer Stltzweite | [m]:
[mm] [kN/m?] (s.0.) 0,90 1,20 1,50 1,80 210 240 270 300 330 360 390 4,20
1 4,97 2,93 1,87 1,35 1,03 0,82 0,66 0,54 0,45 0,37 0,32 0,27
050 0.047 2 4,97 2,93 1,87 1,35 1,03 0,82 0,66 0,54 0,45 0,35 0,28 0,22
’ ’ 3 4,97 2,93 1,87 1,35 0,89 0,59 0,42 0,30 0,23 0,18 0,14 0,11
4 4,97 2,85 1,46 0,85 0,53 0,36 0,25 0,18 0,14 0,11 0,08 0,07
1 6,82 3,84 2,52 1,84 1,41 1,11 0,89 0,72 0,60 0,50 0,43 0,37
0.60 0057 2 6,82 3,84 2,52 1,84 1,41 1,11 0,89 0,72 0,59 0,46 0,36 0,29
’ ’ 3 6,82 3,84 2,52 1,83 1,15 0,77 0,54 0,39 0,30 0,23 0,18 0,14
4 6,82 3,70 1,89 1,10 0,69 0,46 0,32 0,24 0,18 0,14 0,11 0,09
1 9,52 5,35 3,67 2,68 2,04 1,61 1,27 1,03 0,85 0,72 0,61 0,53
0,75 0,071 2 9,52 5,35 3,67 2,68 2,04 1,61 1,27 1,03 0,81 0,62 0,49 0,39
3 9,52 5,35 3,67 2,49 1,57 1,05 0,74 0,54 0,40 0,31 0,25 0,20
4 9,52 5,05 2,58 1,50 0,94 0,63 0,44 0,32 0,24 0,19 0,15 0,12






